Information an die Aktionäre der STI Beteiligungen AG

Sehr geehrte Aktionärin, sehr geehrter Aktionär

Die Aktionäre der Verkehrsbetriebe STI AG genehmigten an der Generalversammlung vom 13. Juni 2019 eine Statutenänderung und stimmten damit der Bildung einer Unternehmensgruppe STI zu. Diese besteht aus der Muttergesellschaft STI Beteiligungen AG sowie den beiden operativen Tochtergesellschaften STI Bus AG (Neugründung) und Autoverkehr Grindelwald AG (wird umfirmiert in Grindelwald Bus AG). Die Aktionäre der früheren Verkehrsbetriebe STI AG werden mit der genehmigten Statutenänderung Aktionäre der STI Beteiligungen AG.

Gleichzeitig wurde die Umwandlung der Inhaberaktien in Namenaktien beschlossen. Verwaltungsrat und Geschäftsleitung danken allen Aktionären nachträglich für das entgegengebrachte Vertrauen.

Welche Konsequenzen ergeben sich für Sie als Aktionärin oder Aktionär?

Mit der Umwandlung von Inhaber- in Namenaktien verändern sich weder Nominalwerte noch Rechte und Pflichten des Aktionärs. Ändern wird sich dagegen, dass nicht mehr Aktien in Form eines Wertpapiers, sondern eine Bescheinigung über die eingetragenen Aktien erstellt wird. Damit sichergestellt ist, dass Sie bei uns als Namenaktionär registriert werden, müssen Sie uns Ihre Aktien umgehend zur Umwandlung zustellen.

Der Verwaltungsrat führt über alle Namenaktien ein Aktienregister, in welches die Eigentümer und allfällige Nutzniesser mit Namen und Adressen eingetragen werden. Dieses fungiert gemäss Art. 973c OR gleichzeitig als Wertrechtebuch.

Als Aktionär der Gesellschaft gilt demnach nur, wer im Aktienregister resp. im Wertrechtebuch eingetragen ist. Entsprechend ist jeder Aktionär verpflichtet, Änderungen des Vor- oder Nachnamens sowie der Adresse innert Monatsfrist der STI Beteiligungen AG schriftlich zu melden.

Vorgehen für den Umtausch Ihrer Inhaberaktien

Wenn Sie Ihre Aktien in einem Wertschriftendepot Ihrer Bank hinterlegt haben, müssen Sie diese innerhalb von 30 Tagen nach Erhalt dieses Schreibens herausverlangen.

Reichen Sie Ihre Aktien zusammen mit dem ausgefüllten Formular "Einlieferung Inhaberaktien zum Umtausch in Namenaktien", das unter stibus.ch/Unternehmen/Aktionärsinformationen heruntergeladen werden kann, an folgende Adresse ein:

Einschreiben, STI Beteiligungen AG, Aktienregister, Postfach, 3602 Thun

Selbstverständlich können die Aktien zusammen mit dem Formular auch im Verwaltungsgebäude der STI Bus AG, Grabenstrasse 36, 3600 Thun, abgegeben werden.





Falls Sie zu einem späteren Zeitpunkt Namenaktien der STI Beteiligungen AG kaufen oder verkaufen wollen, erfolgt die Übertragung durch Abtretungserklärung (Zession) mit entsprechender Anzeige des erwerbenden Aktionärs an uns. Aufgrund dieser Mitteilung werden die Eintragung des Erwerbers sowie die (Teil-)Löschung des Verkäufers im Aktienregister vorgenommen und den Beteiligten schriftlich bestätigt.

Gerne stehen wir Ihnen für Fragen im Zusammenhang mit der Aktienumwandlung zur Verfügung. Sie erreichen uns zu den ordentlichen Bürozeiten telefonisch unter 033 225 13 13 oder per Mail an finanzen@stibus.ch.

Wir danken Ihnen im Voraus bestens für Ihre Bemühungen und freuen uns, Sie als Namenaktionär der STI Beteiligungen AG registrieren zu dürfen.

Freundliche Grüsse

STI Beteiligungen AG

Hans Rudolf Zaugg VR-Präsident Markus Bähler Stv. Direktor



